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□取り付けについて
ヘッドライト取り付けピッチ幅約180mm、取り付けネジM6に対応します。
社外フォーク等については、取り付け確認を行っておりません。

取扱説明書
モンキー125

Ｍｉｎｉ GPスクリーン
□特長
モンキー125専用スクリーンです。
ミニスクリーンのためヘッドライトとのバランスがよく、モンキー125のスタイリングを際立てます。
スクリーンには小疵がつきずらく、変型しにくい高品質なレンズを採用、ステーは日本製です。
衝撃吸収性にすぐれたウェルナットのため、走行中の振動によるスクリーンへのダメージを軽減します。

□セット内容
Mini GPスクリーン 1ヶ
ステー 左右1組
ウェルナットC-550L 4ヶ
ネジM5×20 4ヶ
PCワッシャーM5 4ヶ
平ワッシャー(大)M6 4ヶ

□適合車
モンキー125 JB02-1000001～

付属部
品の組
み付け

注意事項

本製品取り付け後、走行中にネジが緩まないよう、必ずネジの増締めを行ってくださ
い。ウェルナットC-550Lや樹脂ワッシャー（別販売）は消耗品です。使用頻度にもより
ますが、2～3年に一度を目安に交換してください。
ウェルナットはゴム製のため馴染んでくると緩んできます。その際は増し締めを行っ
てください。余り強く締め付け過ぎると、ゴムが裂けてしまう場合があります。ご注意く
ださい。
レンズは柔らかい布とレンズワックスで汚れをふき取ります。

付属部品のスクリーンとステー、ネジ、樹脂ワッ
シャー、ウエルナットをご用意ください。
●付属品の組立
ネジ⇒樹脂ワッシャー⇒スクリーン⇒ウエルナット⇒
ステーと組み付けを行ってください。テーブルの上に
スクリーン（レンズは表面を上）においてください。プラ
スドライバーでネジを締め上げます。

ウェル
ナットの
取り付け

ウェルナットはステー表面（この画像はステー裏面の
写真です）よりステーにはめ込みます。
ステー裏面側がウェルナットの凸が向く様、取り付け
ます。
ウェルナットはネジを締め付けすることで、ゴム部分
が膨らみステーに固定される構造です。

組み付け
完成

ヘッドライトステーボルトM6×12の4箇所へ付属品の
平ワッシャー(大)M6を組み込みます。ヘッドライトス
テーとワイヤーガイドステーの隙間に取り付けます。

車体へ
の取り付

け

車体への取り付け画像です。カウルステーはヘッドラ
イトステーとヘッドライトの間へ挟むように取り付けま
す。
ヘッドライトケースにステーの爪が軽く触れるような位
置でネジを増し締めし、固定します。


